
Oudertevredenheid 

In schooljaar 2021 – 2022 hebben we onderzoek laten doen naar de tevredenheid van ouders over 

de Immanuelschool. Dit onderzoek is digitaal uitgevoerd door PlanZo, aan de hand van een 

vragenlijst. Het responspercentage is 25%. Dat is aan de lage kant – daardoor is het onderzoek 

mogelijk beperkt representatief.  

Uit het onderzoek blijkt dat ouders gemiddeld tevreden tot zeer tevreden zijn over dat hun kind met 

plezier naar school gaat, zich veilig voelt en dat er voldoende beweegmomenten zijn. Ouders zijn 

tevreden over de informatie die ze krijgen van de school, maar geven ook aan dat ze graag beter 

geïnformeerd willen worden over het aanpakken van pestgedrag. 

Ouders zijn het minst tevreden over de speelmogelijkheden op het plein en vragen zich af of er 

voldoende wordt gedaan om hun kind te ontwikkelen. 

Op basis van deze uitkomsten is onze conclusie dat we beter moeten communiceren hoe we omgaan 

met pestgedrag. We zijn in de afrondende fase van de implementatie van De Vreedzame School. In 

dat kader hebben we ouders geïnformeerd over het (aanleren van) gewenst gedrag. Daarnaast is het 

van belang dat we duidelijk maken hoe we ons inspannen om iedere leerlingen te ondersteunen in 

hun ontwikkeling. 


